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Liste des Vins 
 
 Ordre  Désignation Estimation 
 1 1  bouteille  RHUM   La Martine    20/30 
 2 Ensemble de  4  bouteilles : '1  bouteille  PORTO  "Colheita",  Calem  1990 ; '1  bouteille   50/60 
 PORTO  "Fundador",  Real Companhia Velha  ; '2 bouteilles  MUSCAT  DE RIVESALTES,   
 Cazes  1995  

 3 1  bouteille  BAS-ARMAGNAC   Laubade  1946  (mise en 2006) cb  110/130 
 4 1  bouteille  BAS-ARMAGNAC   Laubade  1946  (mise en 2006) cb  110/130 
 5 12 bouteilles  TORRONTES   Las Higueras  2006  (Lurton, Argentine)  50/60 
 6 8 bouteilles  TORRONTES   Las Higueras  2006  (Lurton, Argentine) + 3 Miraval rosé 50/60 
 7 14 bouteilles  VIN BLANC ESPAGNOL      (Marques de Caceres, Torres)  30/40 
 8 Ensemble de  8  bouteilles : 6 bouteilles  VIN MOUSSEUX  rosé,     (demi-sec) ; 2 bouteilles   40/50 
 MUSCAT DU CAP CORSE,    

 9 1  jéroboam  BEAUJOLAIS  VILLAGES,   1992  (bouteille décorée)  200/220 
 10 12 bouteilles  SAVENNIERES  "Coulée de Serrant",  Alain Joly  1987  240/300 
 11 12 bouteilles  SAVENNIERES  "Coulée de Serrant",  N. Joly  2002  360/420 
 12 Ensemble de  7  bouteilles : 2 bouteilles  SAVENNIERES  "Clos du Papillon",  Soulez  1988   60/70 
 (es); 5 bouteilles  SAVENNIERES  "Clos des Mauriers",  Branchereau  1997  (2 SE, 1 caps  
 déc)       

 13 2 bouteilles  GEWURZTRAMINER  "Vorbourg SGN",  R. Muré  1990  (es)  40/50 
 14 2 bouteilles  MAURY   Mas Amiel    (15 ans)  30/40 
 15 Ensemble de  6  bouteilles : 3 bouteilles  VALPOLICELLA   Lamberti  1967 ; '1  bouteille   40/50 
 SANTENAY; 1  bouteille  CORTON  CHARLEMAGNE,  de Valière  1987; 1  bouteille   
 QUETSCHE  

 16 12 bouteilles  SAINT AMOUR    1975  (niveaux moyens)  30/40 
 17 12 bouteilles  SAINT AMOUR    1975  30/40 
 18 12 bouteilles  SAINT AMOUR    1975  30/40 
 19 11 bouteilles  BEKAA  "cuvée du 3° Millénaire",  Château Ksara  2008  70/80 
 20 2 bouteilles  CHAMPAGNE    F. Moreau    30/40 
 21 1  magnum  CHAMPAGNE  "XV° centenaire du baptême de Clovis",  Leclerc-Briant    cb  40/50 

 22 1  magnum  CHAMPAGNE  "Grand Siècle",  Laurent-Perrier    80/90 
 23 3 bouteilles  CHAMPAGNE   Laurent-Perrier    45/55 
 
 24 4 bouteilles  CHAMPAGNE   Laurent-Perrier    60/70 
 25 4 bouteilles  COTEAUX CHAMPENOIS  "Chardonnay",  Laurent-Perrier    30/40 
 26 6 bouteilles  COTEAUX CHAMPENOIS  "Chardonnay",  Laurent-Perrier    40/50 
 27 6 bouteilles  COTEAUX CHAMPENOIS  "Chardonnay",  Laurent-Perrier    40/50 
 28 6 bouteilles  COTEAUX CHAMPENOIS  "Chardonnay",  Laurent-Perrier    40/50 
 29 6 bouteilles  COTEAUX CHAMPENOIS  "Chardonnay",  Laurent-Perrier    40/50 
 30 6 bouteilles  COTEAUX CHAMPENOIS  "Chardonnay",  Laurent-Perrier    40/50 
 31 6 bouteilles  COTEAUX CHAMPENOIS  "Chardonnay",  Laurent-Perrier    40/50 
 32 2 bouteilles  CÔTE-RÔTIE   L C Brotte  1992  (es)  40/50 
 33 3 bouteilles  CÔTE-RÔTIE  "Brune & Blonde",  Guigal  1996  (els)  60/75 
 34 4 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE   La Nerthe  1988  (es; on joint une Côtes-du-Rhône 80/100 
  1991 de Guigal)  

 35 Ensemble de  2  bouteilles : 1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "la fiole du Pape",  Père 20/30 
  Anselme ; 1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Les Sinards",  Perrin  2013       

 36 12 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE   Rolland  1976  100/120 
 37 12 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE   Rolland  [4 de 1976, 8 de 1973]  80/100 
 38 Ensemble de  10  bouteilles: 7 bouteilles  VIN DE TABLE   Rolland  ; 3 bouteilles  SANTENAY  20/30 
  "Maladières",  Rolland  1976     

 39 7 bouteilles  PINOT BLANC   Hugel  1975  30/40 
 40 10 bouteilles   BIENFAISANCE   1998  30/40 
 41 1  bouteille  CHABLIS  "Supérieur",  Rebourseau-Philippon  1923  (ea, TLB)  40/50 



 

 42 1  bouteille  MEURSAULT  "1° cru",  Leroy  1949  (elt, niveau TLB)  250/300 
 43 12 bouteilles  BOURGOGNE  "Aligoté",  Rolland  1975  25/30 
 44 12 bouteilles  BOURGOGNE  "Aligoté",  Rolland  1975  25/30 
 45 Ensemble de  6  bouteilles : 1  bouteille  MEURSAULT  "Blagny",  L. Jadot  1982  (ets, elt) ; 1   100/120 
 bouteille  MEURSAULT   J. Dupont  1989 ; 3 bouteilles  MEURSAULT   Caves du Palais   
 1994  (1 ett, 2 elt) ; 1  bouteille  CHASSAGNE-MONTRACHET  "La Romanée", P. Pillot  2004 

 45 12 bouteilles  CORTON  CHARLEMAGNE,  Bouchard P & F  1998  480/540 
 46 4 bouteilles  CORTON  CHARLEMAGNE,  Bouchard P & F  1998  160/180 
 47 12 bouteilles  CHABLIS  "Vaillons",  W. Fèvre  2006  300/360 
 48 12 bouteilles  CHABLIS  "Vaillons",  W. Fèvre  2006  300/360 
 49 12 bouteilles  CHABLIS  "Vaillons",  W. Fèvre  2006  300/360 
 50 12 bouteilles  CHABLIS  "Vaillons",  W. Fèvre  2006  300/360 
 51 12 bouteilles  CHABLIS  "Vaillons",  W. Fèvre  2006  300/360 
 52 5 bouteilles  CHABLIS  "Grand Cru",  W. Fèvre  [1 Bougros 1999, 4 Vaillons 2006]  120/150 
 53 Ensemble de  11  bouteilles : 9 bouteilles  POUILLY-FUISSE    Bouchard P & F  1998 ; 1   80/100 
 bouteille  MEURSAULT   V. Girardin  2012 ; 1  bouteille  CHASSAGNE-MONTRACHET   
 "Morgeot",  L. Latour  2006 

 54 Ensemble de  11  bouteilles : 1  bouteille  CHABLIS  "Montmains",  D. Race  2000; 1  bouteille   130/150 
 CHABLIS  "Vaillon",  D. Race  2000 ; 1  bouteille  CHABLIS  "Blanchot",  Defaix  1993 ; 2  
 bouteilles  CHABLIS  "Reine Mathilde",  Durup  2004; 3 bouteilles  CHABLIS  "L'Homme  
 Mort",  Durup  2004 ; 1  bouteille  CHABLIS   Jacquinot  1996 ; 1  bouteille  CHABLIS   
 "Vaucopin",  Jacquinot  2000 ; 1  bouteille  CHABLIS  "Sécher",  J. Drouhin  2012 

 55 Ensemble de  9  bouteilles : 5 bouteilles  PULIGNY-MONTRACHET  "Cailleret",  H. de  270/310 
 Montille  2001; 4 bouteilles  PULIGNY-MONTRACHET  "Cailleret",  H. de Montille   (2 de  
 2000, 2 de 2003) 

 56 12 bouteilles  CHEVALIER-MONTRACHET,   Bouchard P & F  2009  800/1000 
 
 57 1  bouteille  BEAUNE  "Vignes Franches",  L. Latour  1933  (eta, B)  50/60 
 58 Ensemble de  2  bouteilles : 1  bouteille  POMMARD  "Boucherottes",  C. Viénot  1948  (TLB) ; 70/90 
  1  bouteille  NUITS-ST-GEORGES   JH Rémy  1959  (ets, B) 

 59 2 bouteilles  BEAUNE  "Nicolas Rolin",  Leroy  1949  (Hospices de Beaune, es, 1 TLB, 1 MB)  160/200 

 60 Ensemble de  12  bouteilles : 1  bouteille  CHAMBOLLE-MUSIGNY  "vignes du Château",   220/250 
 Rolland  1970 ; 2 bouteilles  CHASSAGNE-MONTRACHET   Rolland  1971  (1 TLB, 1 LB) ; 2 
  bouteilles  SAVIGNY-LES-BEAUNE  "Clos des Guettes",  Rolland  1973; 2 bouteilles   
 CORTON  "Bressandes",  Guichard-Potheret  1971  (TLB & LB) ; 2 bouteilles  NUITS-ST- 
 GEORGES   Rolland  1969 ; 1  bouteille  BOURGOGNE  "Hautes Côtes de Nuits",  Rolland   
 1974; 1  bouteille  CHAMBOLLE-MUSIGNY   Guichard-Potheret  1971  (TLB) ; 1  bouteille   
 CHAMBOLLE-MUSIGNY  "Charmes",  Leroy  1982  (MB, ets) 

 61 12 bouteilles  BOURGOGNE  "Hautes Côtes de Nuits",  Rolland  1974  30/40 
 62 Ensemble de  12  bouteilles : 8 bouteilles  BOURGOGNE  "Hautes Côtes de Nuits",  Rolland   80/100 
 1974 ; 4 bouteilles  CHASSAGNE-MONTRACHET  "Morgeot",  Rolland  1970    

 63 10 bouteilles  SAVIGNY-LES-BEAUNE    Rolland  1976  70/80 
 64 12 bouteilles  SAVIGNY-LES-BEAUNE    Rolland  1976  80/100 
 65 6 bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY  "Les Amoureuses",   [1 de Grivelet 1973, TLB; 3 de  300/360 
 Rodet 1986, 1 LB; 1 de Jadot 2000; 1 de Drouhin 2000]   

 66 1  magnum  ALOXE-CORTON   A. Guyon  1983  20/30 
 67 Ensemble de  3  bouteilles : 1  bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN  "Clos Prieur",  M. Roy   70/90 
 1991  (ets); 1  bouteille  CHARMES-CHAMBERTIN,   Perrot-Minot  1993; 1  bouteille   
 GEVREY-CHAMBERTIN   J. Fournier  1993 

 68 3 bouteilles  CORTON    [2 Perrières de Chapuis 95, 1 "Docteur Peste" 1984]  100/120 
 69 Ensemble de  5  bouteilles : 1  bouteille  BONNES-MARES,   Bart  1996; 1  bouteille  VOSNE- 120/150 
 ROMANEE   H. de Villamont  1990; 1  bouteille  CLOS  DE LA ROCHE,  Peirazeau  1995   
 (es); 1  bouteille  FIXIN   L. Jadot  1993; 1  bouteille  CLOS  VOUGEOT,  Château de La Tour   
 1996 

 70 12 bouteilles  CHAMBERTIN   Bouchard P & F  1996  (ea & ett)  600/720 
 71 12 bouteilles  CHAMBERTIN   Bouchard P & F  1996  (2 ea)  600/720 
 72 3 bouteilles  CHAMBERTIN   Bouchard P & F  1996  (eta)  150/180 
 73 3 bouteilles  CORTON  "Le Corton",  Bouchard P & F  1996  150/180 
 74 12 bouteilles  LA ROMANEE,   Bouchard P & F  1996  1320/1560 
 75 12 bouteilles  LA ROMANEE,   Bouchard P & F  1996  1320/1560 



 

 76 11 bouteilles  LA ROMANEE,   Bouchard P & F  1996  (1 ett, 1 eta)  1210/1430 
 77 11 bouteilles  VOSNE-ROMANEE  "Aux Reignots",  Bouchard P & F  1996  280/330 
 78 6 bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY  "Les Amoureuses",  R. Groffier  1999  780/900 
 79 9 bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY  "Les Amoureuses",  R. Groffier  1999  (1 ea ett)  1170/1350 
 80 8 bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY  "Les Amoureuses",  R. Groffier  1999  1040/1200 
 81 12 bouteilles  CORTON  "Le Corton",  Bouchard P & F  1999  720/840 
 82 3 bouteilles  CORTON  "Le Corton",  Bouchard P & F  1999  (cb de 6)  180/210 
 83 5 bouteilles  POMMARD  "Rugiens",  Bouchard P & F  1999  (rouge)  125/150 
 84 6 bouteilles  POMMARD  "Rugiens",  Bouchard P & F  1999  150/180 
 85 7 bouteilles  VOLNAY  "Clos des Chênes",  Bouchard P & F  1999  cb  180/210 
 86 12 bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY  "Les Amoureuses",  L. Jadot  2000  (2 elt)  1680/1920 
 87 5 bouteilles  CHAMBERTIN  "Clos de Bèze",  Stéphane Brocard  2001  250/280 
 88 5 bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY  "Les Amoureuses",  Alex Gambal  2006  400/450 
 89 2 bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY  "Les Amoureuses",  R. Groffier  2007  (etlt)  240/280 
 90 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 

 91 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 92 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 93 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 94 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 95 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 96 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 97 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 98 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 99 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 100 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 101 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 102 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 103 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 104 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 105 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 106 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 107 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 108 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 109 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 110 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 111 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 112 12 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE  "Georges Kriter",  Hospices de Beaune  2009  800/1000 
 113 1  bouteille  CLOS  VOUGEOT,  J. Drouhin  2010  120/150 
 114 2 bouteilles  GRIOTTE-CHAMBERTIN,   J. Drouhin  2010  400/480 
 115 2 bouteilles  ECHEZEAUX,   DRC  2011  840/920 
 117 1  demi-bouteille  CH.  D'YQUEM, 1° Cru Supérieur  Sauternes  2001  130/150 
 118 5 bouteilles  CH.  GUIRAUD, 1° cru  Sauternes  2002  cb  100/125 
 119 2 bouteilles  CH.  MARGAUX, 1° cru  Margaux  1947  (els, V)  200/240 
 120 3 bouteilles  CH.  MARGAUX, 1° cru  Margaux  1952  (1 ea V, 2 GV)  90/120 
 121 1  bouteille  CH.  LATOUR, 1° cru  Pauillac  1961  (rec. en 1992, capsule ôtée pour vérification 900/1000 
  mais intacte)  

 122 9 bouteilles  CH.  PANIGON,  Médoc  1973  (niveaux moyens)  35/45 
 123 12 bouteilles  CH.  PANIGON,  Médoc  1973  60/70 
 124 1  bouteille  CH.  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1981  (ets, elt)  200/250 
 125 3 bouteilles  CH.  BRANE-CANTENAC, 2° cru  Margaux  1981  (1 TLB, 1 LB)  80/90 
 126 2 bouteilles  CH.  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1983  (els, 1 J)  640/700 
 127 1  bouteille  CH.  LA MISSION-HAUT-BRION,  Pessac-Léognan  1983  (es)  120/150 



 

 128 2 bouteilles  CH.  DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru  Saint-Julien  1983  (es)  100/120 
 129 Ensemble de  6  bouteilles : 2 bouteilles  CH.  LANESSAN,  Haut-Médoc  1996; 1  bouteille   150/180 
 CH.  COS LABORY, 5° cru Saint-Estèphe   1995 ; 1  bouteille  CH.  LAVILLOTTE, Saint- 
 Estèphe   1983 ; 2 bouteilles  CH.  CANTENAC-BROWN, 3° cru  Margaux  1990 
 
 130 3 bouteilles  CH.  BEYCHEVELLE, 4° cru  Saint-Julien  1985  (elt, 1 TLB)  120/150 
 
 131 Ensemble de  5  bouteilles : 4 bouteilles  CH.  CANTENAC-BROWN, 3° cru  Margaux  1986   120/140 
 (ets, 1 TLB) ; 1  bouteille  RESERVE DE LA COMTESSE,   Pauillac  1985  (ets)      
 

 132 1  magnum  CH.  MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1986  750/800 
 133 3 bouteilles  CH.  LA LOUVIERE,  Pessac-Léognan  [2 de 1988, 1 de 1994]   40/50 
 134 12 bouteilles  CH.  MAGNAN-FIGEAC,  St-Emilion  1988  120/150 
 135 1  magnum  CH.  MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1991  cb  130/150 
 136 1  bouteille  CH.  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1993  220/250 
 137 Ensemble de  6  bouteilles : 1  bouteille  CH.  LYNCH-BAGES, 5° cru  Pauillac  1991  (elt); 1   120/150 
 bouteille  CH.  HAUT BATAILLEY, 5° cru  Pauillac  1996; 3 bouteilles  CH.  PEDESCLAUX,  
 5° cru  Pauillac  1998; 1  bouteille  CH.  LA LAGUNE, 3° cru  Haut-Médoc  1995 

 138 5 bouteilles  CH.  HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe   1996  (es, 2 TLB)  125/150 
 139 2 bouteilles  CH.  MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1996  500/560 
 140 2 bouteilles  VIEUX CH.  CERTAN,  Pomerol  1996  (els)  80/90 
 141 2 bouteilles  CH.  COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe   1998  (els)  120/140 
 142 4 bouteilles  CH.  DUHART-MILON, 4° cru  Pauillac  1998  (es)  160/180 
 143 3 bouteilles  CH.  CLERC-MILON, 5° cru  Pauillac  1998  60/70 
 144 Ensemble de  7  bouteilles : 1  bouteille  CH.  TROTTEVIEILLE, 1° Grand Cru  St-Emilion   180/210 
 1998 ; 1  bouteille  CLOS  DES JACOBINS, Grand Cru  St-Emilion  1999 ; 2 bouteilles  CH.   
 PONTET FUMET,  St-Emilion  1989; 1  bouteille  CH.  PAVIE, 1° Grand Cru  St-Emilion  1982 
  ; 1  bouteille  CH.  LA GAFFELIERE, 1° Grand Cru  St-Emilion  1990  (es, TLB); 1  bouteille   
 CH.  MAINE REYNAUD,  St-Emilion  1998 

 145 2 bouteilles  CH.  MARGAUX, 1° cru  Margaux  1999  400/480 
 146 1  magnum  CH.  DUHART-MILON, 4° cru  Pauillac  1999  cb  70/80 
 147 12 bouteilles  CH.  MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1999  cb  1560/1800 
 148 2 bouteilles  CH.  MARGAUX, 1° cru  Margaux  1999  360/420 
 149 3 bouteilles  CH.  CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru  St-Emilion  1999  (elt)  450/540 
 150 12 bouteilles  CH.  LABORDE,   1999  50/60 
 151 12 bouteilles  CH.  LABORDE,   1999  50/60 
 152 12 bouteilles  CH.  LABORDE,   1999  50/60 
 153 6 bouteilles  LA MONDOTTE,   St-Emilion  1999  400/600 
 154 12 bouteilles   ZEDE,   1999  100/120 
 155 12 bouteilles   ZEDE,   1999  100/120 
 156 12 bouteilles   ZEDE,   1999  100/120 
 157 12 bouteilles   ZEDE,   1999  100/120 
 158 12 bouteilles  CH.  LA FRANCE,  Bordeaux Supérieur  2000  100/120 
 159 6 bouteilles  CH.  LA FRANCE,  Bordeaux Supérieur  2000  50/70 
 160 3 bouteilles  CH.  BEYCHEVELLE, 4° cru  Saint-Julien  2000  150/180 
 161 3 bouteilles  CH.  BEYCHEVELLE, 4° cru  Saint-Julien  2000  150/180 
 162 3 bouteilles  CH.  BEYCHEVELLE, 4° cru  Saint-Julien  2000  150/180 
 163 12 bouteilles  CH.  MARGAUX, 1° cru  Margaux  2001  cb  2520/2880 
 164 12 bouteilles  LE PETIT CHEVAL,   St-Emilion  2001  840/960 
 165 4 bouteilles  CH.  DUHART-MILON, 4° cru  Pauillac  2003  140/160 
 166 2 bouteilles  DOMAINE  DE CHEVALIER,  Pessac-Léognan  2005  60/70 
 167 12 bouteilles  CH.  BEYCHEVELLE, 4° cru  Saint-Julien  2008  cb  360/420 
 
 168 3 bouteilles  CH.  TALBOT, 4° cru  Saint-Julien  [1 de 2010, 2 de 2011]   90/110 
 169 Ensemble de  7  bouteilles : 1  bouteille  CH.  LA POINTE,  Pomerol  2011; 1  bouteille  LE  90/110 
 CARILLON DE  ROUGET,  Pomerol  2011; 1  bouteille  CH.  JEAN-FAURE,  St-Emilion   
 2009 ; 1  bouteille  CH.  BEAU-SEJOUR-BECOT, 1° Grand Cru  St-Emilion  1982  (ets); 1   
 bouteille  CH.  CHASSE-SPLEEN,  Moulis  2005; 1  bouteille  CH.  POUJEAUX,  Moulis   
 2010; 1  bouteille  CH.  DASSAULT, Grand Cru  St-Emilion  1973 



 

Ci-dessous la liste des abréviations utilisées dans  les catalogues.  
Le niveau du vin est indiqué de la même façon pour tous les types de vin et toutes les formes de bouteille. Il n’est jamais donné en 
centimètres, car cela favorise les producteurs qui utilisent des capsules longues, ou les bouteilles larges, sans effet qualitatif. En 
revanche, il est tenu compte de l’âge du vin et de son évolution normale. 
Etat  
ES - Etiquette sale 
CAPS DEC - Capsule découpée pour trouver le millésime 
DEC. - Vin décomposé, imbuvable 
SC - Sans capsule 
CB - Caisse bois d'origine 
MILL ILL - Millésime illisible 
COLL - Collerette Millésime 
E T - étiquette tachée 
CAPS AB - Capsule abîmée 
ELA - étiquette légèrement abîmée 
ETA - étiquette très abîmée 
EA - étiquette abîmée 
ELS - Etiquette légèrement sale 
ETS - Etiquette très sale 
REC - Reconditionnée au château ou au domaine 
Niveau  
J - juste. Proche du niveau de remplissage. 
TLB - très légèrement bas 
LB - Légèrement bas 
MB - Moyennement bas 
B - Bas 
V - Vidange 
GV - Grande vidange 
COUL - Couleuse 
Vin  
V.V. - Vieilles vignes 
V.T. - Vendanges tardives 
S.G.N. - Sélection de Grains Nobles 
CDT - Crème de Tête 

 

 

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE ET ENCHERES 

La vente se fera expressément au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot, et sans dégressivité les frais 
suivants: 24% TTC (dont 20% de TVA). La vente sera conduite en euros. Le plus offrant et le dernier enchérisseur aura l’obligation de 
payer comptant et de remettre son nom et adresse. L’ordre du catalogue sera suivi, toutefois le commissaire-priseur se réserve le droit 
de réunir ou diviser des lots. 

Conformément à la loi, les indications portées sur le catalogue engage la responsabilité du commissaire-priseur et de l’expert, compte-
tenu des rectifications au moment de la présentation du bien et portées au procès-verbal de la vente. 

Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports d’état, des étiquettes, des avis écrits ou oraux constituent l’expression par 
la SVV VILLANFRAY et Associés de sa perception des lots et non l’affirmation d’un fait. A ce titre, ces descriptions n’ont aucune valeur 
de preuve. 

Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur, la SVV VILLANFRAY et Associés se réserve de porter des 
enchères pour le compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint. 

Une fois l’adjudication prononcée, les biens adjugés sont placés sous l’entière responsabilité des acquéreurs. Tout transport, 
magasinage n’engagent pas responsabilité de la SVV VILLANFRAY et Associes. 

ORDRE D’ACHAT 

Toute personne souhaitant laisser un ordre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone devra utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin 
de catalogue ou disponible sur notre site internet. Ce dernier devra parvenir à la SVV VILLANFRAY et Associés dûment rempli et 
accompagné des coordonnées bancaires de l’enchérisseur. Toute demande d’enchère téléphonique suppose un ordre d’achat fixe à 
l’estimation basse plus une enchère, au cas où la communication serait impossible ou pour toute autre raison. 

La SVV VILLANFRAY& Associés se charge d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui lui sont confiés et ne peut être tenue pour 
responsable en cas de non-exécution. 

REGLEMENT 

Le règlement peut être effectué par carte bancaire (à l’exception de l’American express), chèque ou virement bancaire. Le règlement en 
espèces est plafonné à 1000 euros: 

- pour les professionnels. 

- pour les particuliers ayant leur domicile fiscal en France. 

Le règlement en espèces est plafonné à 15 000 euros: 



 

- pour les personnes qui justifient qu’elles n’ont pas leur domicile fiscal en France et qui n’agissent pas pour les besoins de leur activité 
professionnelle. En cas de virement bancaire en provenance de l’étranger, les frais supplémentaires inhérents à ce dernier sont à la 
charge de l’adjudicataire. 

DEFAUT DE PAIEMENT 

A défaut de paiement, après mise en demeure restée infructueuse, le bien pourra être remis en vente sur folle enchère à la demande 
du vendeur.  SVV VILLANFRAY et Associés, se réserve le droit d’exclure de ses ventes futures tout adjudicataire qui aura été défaillant 
ou qui n’aura pas respecté les présentes conditions. 

DELIVRANCE DES ACHATS – MAGASINAGE – ENVOIS et LIVRAISON 

Les biens vendus ne seront remis aux adjudicataires qu’après paiement intégral du prix d’adjudication, frais et taxes. 

Les lots peuvent être retirés dès le lendemain de la vente à l’étude, nous serons ouverts le samedi 19 décembre de 9h30 à 12h30. Les 
envois et livraisons de vins ne sont pas effectués par la SVV VILLANFRAY qui vous communiquera les coordonnées de professionnels. 

ETAT DES BIENS 

Toutes les indications relatives à un incidents, un accident, une restauration, une mesure conservatoire affectant un lot sont 
communiquées afin de faciliter son inspection par l’acheteur potentiel et restent soumises à l’entière appréciation de ce dernier. 
L’absence d’indication relative à un incident, un accident, une restauration ou une mesure conservatoire n’implique nullement qu’un lot 
soit exempt de tout défaut, de toute restauration, ou de toute mesure conservatoire. 

A l’inverse, une référence à un défaut en particulier n’implique pas l’absence d’autres défauts. Aucune réclamation ne sera recevable 
dès l’adjudication prononcée, les expositions ayant permis aux futurs acquéreurs de constater l’état des objets présentés et de s’être 
fait une opinion propre. Les dimensions et les poids sont donnés à titre indicatif. 

La SVV VILLANFRAY et Associés ne pourra être tenue pour responsable des conditions de la préemption de l’Etat français. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

GRANDS VINS  

jeudi 4 février 2016 
DROUOT, salle 5 à 18h00 

 

ORDRE d’ACHAT 

(à envoyer avant 16h le jeudi 4 février) 
 

NOM 

 

Prénom 

 

Adresse 

 

Tel. :                                                                                               Fax. : 

 

MAIL. : 

 

 

N° de lot               description                                                                                                                      limite en euro 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....... 

 

VILLANFRAY & Associés – 10, rue de la Grange Batelière –PARIS 9e    

 Tel. : 01.53.34.14.29 – Fax : 01.53.34.00.46 - contact@villanfray.com 


